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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ДІАГНОСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ УЛЬТРАЗВУКОВОЇ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ДЛЯ ОЦІНКИ 
ПАРАМЕТРІВ РЕМОДЕЛЮВАННЯ МІОКАРДА 
Грекова Т. А., Мельнікова О. В., Каджарян Є. В.  

Науковий керівник: проф. Ганчева О. В.  
Кафедра патологічної фізіології з курсом нормальної фізіології  
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Вступ. Артеріальна гіпертензія залишається найвагомішим фактором ризику 

серцево-судинних (СС) захворювань і є причиною величезного навантаження на 
систему охорони здоров’я. Методом першої лінії візуалізації для оцінки СС ураження 
в пацієнтів з гіпертонічною хворобою (ГХ) є ехокардіографія (ЕхоКГ), а методи 2D- і  
3D-спекл-трекінг ЕхоКГ дають картину субклінічних змін геометрії лівого шлуночка (ЛШ). 

Мета дослідження: актуалізувати мультимодальну візуалізацію серця з 
наголосом на сучасних методах ЕхоКГ для визначення та кількісної оцінки ступеня 
ураження міокарда ЛШ щодо прогнозування довгострокового клінічного результату 
та потенційного керування терапевтичними стратегіями. 

Матеріали та методи. Пошук і відбір літератури для систематичного огляду 
проведений авторами незалежно в базах даних PubMed, Scopus та Cochrane за 
ключовими словами «ехокардіографія», «ремоделювання», «лівий шлуночок», 
«артеріальна гіпертензія», «діагностика» у повних текстах статей англійською та 
українською мовами за результатами досліджень з рівнем доказовості I - III. 

Отримані результати. Зміни розміру і маси міокарда ЛШ, морфології 
кардіоміоцитів і, зрештою, функції всього органу є взаємопов’язаними параметрами 
ремоделювання серця, які суттєво впливають на результати лікування пацієнтів. 
Валідація високоякісних ультразвукових систем позиціонує 2D ЕхоКГ найпростішим 
способом оцінки морфологічних і функціональних параметрів ЛШ. Патофізіологія 
ремоделювання міокарду ілюструється кореляціями між ультрасомними 
характеристиками і гістопатологічними ознаками гіпертрофії ЛШ. Багатофакторним 
аналізом оцінки ймовірності серйозних несприятливих СС подій визначено 
незалежні ехокардіографічні предиктори в когорті пацієнтів з ГХ високого і дуже 
високого ризику. 

Висновки. 2D ЕхоКГ є золотим стандартом, схваленим інструкціями методом 
моніторингу й оцінки об’ємів і маси міокарда, який до того ж має прогностичні 
кореляти. Біомаркери ультрасомології серця є чутливими і специфічними у швидкій 
автоматизованій оцінці структурних особливостей ЛШ, що має переваги щодо 
раннього та швидкого виявлення початкового несприятливого ремоделювання 
серця, уможливлює оптимальне впровадження ефективної терапії, спрямованої на 
запобігання прогресуванню захворювання в симптоматичну фазу. 

 
ВПЛИВ ДИСБАЛАНСУ ГОРМОНІВ НА РОЗВИТОК ПАТОФІЗІОЛОГІЧНИХ 

ЗМІН У ХРОНІЧНОМУ СТРЕСІ 
Кечеджі В. О., Мартинюк Д. Є. 

Науковий керівник: ас. Азаров А. А. 
Кафедра нормальної та патологічної фізіології 
Донецький національний медичний університет 

 
Мета дослідження. Метою даного дослідження є вивчення впливу 

дисбалансу гормонів на розвиток патофізіологічних змін у хронічному стресі. 
Зокрема, ми прагнемо з'ясувати, які гормональні зміни спостерігаються при 
тривалому стресі, їх взаємозв'язок з патологічними процесами та можливі шляхи 
нейтралізації цих змін. 

Матеріали та методи. У дослідженні використовувалася група добровільних 
дорослих мешканців міста, які були розділені на дві підгрупи: експериментальну та 
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